

Errata 001/2025

RETIFICA O EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO E COMPOSIÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA PROFESSORES ALFABETIZADORES POPULARES NO ÂMBITO DO PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO – PBA.

A prefeitura Municipal de Alagoinha através da Secretaria Municipal de Educação e Esportes torna pública a Errata nº 001/2025, que informa as seguintes retificações referente ao Edital de Chamada Pública para seleção e composição de cadastro reserva para professores alfabetizadores populares no âmbito do Programa Brasil Alfabetizado – PBA. Realiza-se por meio desta no referido Edital a retificação a seguir:

No item 7, onde se lê: 7.DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL	HORÁRIO
Inscrições	10,11 e 12 de março de 2025.	Prédio Sede da Secretaria de Educação e Esportes, situado na Rua Frei João nº 143, Centro, Alagoinha/PE.	8h30 às 12h00

Leia-se com a seguinte redação:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL	HORÁRIO
Inscrições	10,11,12,13 e 14 de março de 2025.	Prédio Sede da Secretaria de Educação e Esportes, situado na Rua Frei João nº 143, Centro, Alagoinha/PE.	8h30 às 12h00

Prefeitura de Alagoinha, Estado de Pernambuco, em 12 de março de 2025.

ALLISON RAMALHOEANES NOGUEIRA GALINDO DA SILVA
Secretário Municipal de Educação e Esportes